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4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª (Décima Oitava) LEGISLATURA  

DO DIA 19 DE MARÇO DE 2025. 

 

PRESIDENTE: Às 19 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 4ª Sessão 

Ordinária do dia 19 de março de 2025, da 18ª (Décima Oitava) Legislatura. Solicito 

ao 1º Secretário que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 

 

SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores Presentes. 

 

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 

leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 

Câmara Municipal: 

 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 92/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 

Lei nº 9/2025, o qual, “Autoriza a celebração de Termo de Convênio com a 

Fundação Pinhalense de Ensino – FPE, mantenedora da Faculdade Regional de 

Espírito Santo do Pinhal – UNIPINHAL, para concessão de bolsas de estudos, e 

dá outras providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 93/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 

Lei nº 10/2025, o qual, “Dispõe sobre a alteração dos Cargos em Comissão de 

Assistente de Departamento e Assistente Operacional e dá outras providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: 

 

SECRETÁRIO: Ata da 3ª Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, 

realizada em 5 de março de 2025.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

 



 

2 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 16/2025 – do Presidente da Câmara – 

encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das Indicações de nº 27 a 37 

de 2025, apresentadas na 3ª Sessão Ordinária, realizada em 5 de março de 2025, 

para devidas providências. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 26/2025 – do Presidente da Câmara – encaminha para 

Secretaria Legislativa da Câmara Municipal, Moção de Congratulações à Polícia 

Militar de Santo Antônio do Jardim, em agradecimentos e reconhecimento à 

dedicada atuação da Polícia Militar do município. 
 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 27/2025 – do vereador João Pedro Margarida Ferraz e 

Vice-Presidente da Câmara Heriberto Ferreira de Oliveira Filho – solicitam ao 

Deputado Estadual Rafa Zimbaldi e Deputado Federal Alexandre Leite, recurso 

financeiro para custeio da Saúde municipal. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 28/2025 - do vereador João Pedro Margarida Ferraz e 

Vice-Presidente da Câmara Heriberto Ferreira de Oliveira Filho – solicitam ao 

Deputado Estadual Rafa Zimbaldi e Deputado Federal Alexandre Leite, recurso 

financeiro para a Educação municipal. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 29/2025 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio 

Pereira – solicita ao Deputado Estadual Rafa Zimbaldi, recursos e intervenção junto 

ao Governador do Estado, o Excelentíssimo sr. Tarcísio de Freitas, visando à 

aquisição de uma viatura destinada à patrulha rural em nosso município. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 30/2025 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio 

Pereira – solicita ao Deputado Estadual Marcelo Aguiar, recurso financeiro para 

custeio da Saúde de Santo Antônio do Jardim. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 31/2025 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio 

Pereira – solicita ao Deputado Estadual Marcelo Aguiar, uma van escolar para o 

município de Santo Antônio do Jardim. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 33/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 

Scanavachi – solicita ao Presidente da Câmara a retirada do Projeto de Lei do 

Legislativo nº 03/2025, de sua autoria, o qual “Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo e do Poder Legislativo Municipal a CONCEDER 01 (um) dia de folga 

remunerada aos Servidores Públicos Municipais, no mês de seus respectivos 

aniversários e dá outras providências". 
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SECRETÁRIO: Ofício nº. 34/2025 – do 1º Secretário Daniel Pereira dos Santos – 

solicita ao Presidente da Câmara, a retirada do Projeto de Lei do Legislativo nº 

02/2025, de sua autoria, o qual “Altera a Lei Municipal 3.075, de 24 de junho de 

2021”. 

 
 

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR) 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 38/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 

Scanavachi - Indica ao Prefeito Municipal a troca de lâmpadas localizadas ao final 

da Rua da Saudade. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 39/2025 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio 

Pereira - Indica ao Prefeito Municipal a reforma da escadaria que dá acesso à 

Quadra de Tênis “Gilson Flávio Cordeiro de Freitas Júnior” (Buracão), e a 

revitalização do talude no local. 
 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 40/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 

Scanavachi - Indica ao Prefeito Municipal a possibilidade de criação de Lei 

Municipal visando a concessão de uma folga no mês de aniversário do servidor 

público municipal. 
 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 41/2025 – do vereador Alexandre Latorre Miguel - 

Indica ao Prefeito Municipal que sejam feitas melhorias na Quadra de Tênis 

“Gilson Flávio Cordeiro de Freitas Júnior”. 
 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 42/2025 – do vereador Alexandre Latorre Miguel - 

Indica ao Prefeito Municipal o fornecimento de internet Wi-Fi gratuita aos 

pacientes nas duas unidades de Saúde do Município. 

 

PRESIDENTE: As presentes indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo 

para análise e efetivação das melhorias propostas. 

 

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 3/2025 – do Excelentíssimo Prefeito Municipal Osvaldo 

Moreira – Convida os vereadores para a Comemoração Cívica em homenagem aos 

144 anos do município de Santo Antônio do Jardim, a ser realizada no dia 26 de 

março de 2025, às 8 horas da manhã, na Prefeitura Municipal. 
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PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 

 

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 

a leitura dos documentos a serem apreciados na Ordem do Dia desta Sessão. 

 

SECRETÁRIO: Moção de Congratulações nº 01/2025 – do Presidente da Câmara 

Luiz Antônio Pereira – Moção de Congratulações (Aplausos) para a Polícia Militar 

de Santo Antônio do Jardim. 

 

PRESIDENTE: Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura na íntegra dessa Moção. 

 

SECRETÁRIO: (LER A MOÇÃO NA ÍNTEGRA). 

 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 9/2025 – do Prefeito Municipal – “Autoriza a 

celebração de Termo de Convênio com a Fundação Pinhalense de Ensino – FPE, 

mantenedora da Faculdade Regional de Espírito Santo do Pinhal – 

UNIPINHAL, para concessão de bolsas de estudos, e dá outras providências”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 10/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 

sobre a alteração dos Cargos em Comissão de Assistente de Departamento e 

Assistente Operacional e dá outras providências”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR) 

 

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.  

 

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 

presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e 

convocando-os para a 5ª Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, a ser 

realizada no dia 2 de abril de 2025, às 19 horas. 


